Ona o6paboTkm rnybokux pes3bd n kaHaBok

Teepabivi cnnae: MT8  Ocobo menkosepHUcTbIi TB. cnnas ¢ nokpbiTvem AITIN (ISO KIO-K20) O6nagaeT BbICOKO
N3HOCOCTOMKOCTbI0. OBecnevmBaeT BbICOKYO NPOU3BOAMTENBHOCTb. YHUBEPCANbHbIN
maTepwuan NogxoauT ans obpaboTkm NobbIX MaTeprasnos.

® [lonyckaetcs obpaboTka B rnyboknx oTBepCTUSX Pe3b60|-|ape3a|-|V|e
® T[logada COX B BMHTOBYIO KaHaBKYy adpheKTUBHA NpK @ [JaHHLIN MHCTPYMEHT MOXET obpaboTaTb
o6paboTke rnyboKMx OTBEPCTUIA LUMPOKMIA AnanasoH pe3bb u waros
® CnuvpanbHbii 3y6 obecnednBaeT MArkoe pesaHue @ [aHHbIN MHCTPYMEHT no3BonsieT obpabaTbiBaThb
® [lpumeHeHne MHOro3y6oro MHCTpymMeHTa No3BonseT KakK Hapy>Hble Tak 1 BHYTPEHHWNE pe3bbbl
CHU3UTb BpeMsi 06paboTku
@® MHOrocrnonHoe NoKpbITUE yBENMYMBAET CTONMKOCTb
WHCTPYMeHTa
Cucrema 0603HaueHM 150
Pe3bbodpesbl ¢ OTKpbITEIM Npotunem 60° 151

®pe3sbl o5 06paboTKM KaHABOK 152



@ Car TNECX precision Tools Lid. «TPUBKOBbIE» TBEPAOCMNABHbIE ®PE3bl
Cucmema 0b603Ha4yeHull

M oo CIs

G=®pe3sa ans Yucno W = wmpuHa
06paboTku 3y6bes KaHaBKu
KaHaBOK C=3 08 =0.8mm
D=4 10=1.0mm
TI=Pe3bbodpesa E=5
C OTKPbITbIM R = pagnyc
npodunem 60° KaHaBKM
05=0.5mm
06 =0.6mm
Y
OunameTp ABO = OTKPbITbIN
XBOCTOBMKA npodunb pesbobl
06 =6mm 60°
08 =8mm Y
10=10mm v T
pexyLen yactun
OnameTtp 8 =8mm
PexyLLen HacTu 10 =10mm
05 =5mm 40 =40mm
10=10mm




A
«F'PNBKOBbIE» TBEPOOCIJTABHbBIE OPE3bI @ Carmex vrison s

Pe3bboghpe3bi ¢ OMKpbIMbIM npodgpusiem 60°

WHCTPYMEHT Ans BHYTPeHHen o X
e e G
U HapYyXHOM 0OpaboTKK . A —
Detail A
Hucrio UN, UNC,UNS Y
ey BUTKOB Kop 3akasa M MF UNF UNEF d D 3;';:; | L
L% Ha Atonm ’
M1.6 x 0.25
0.25-0.35(100-72 | MTI03012C3 A60| M1.6 x 0.35 | M1.8 x 0.25 0-80 UNF 3 [1.15| 3 3.1 39
M2.0 x 0.25

64 UNC, 1-72 UNF, 39
56 UNC. 2-64 UNE | 3 | 140 8 | 37

48 UNC, 3-56 UNF,
OUNC, 4-48 UNF | 3 | 1.90| 3 | 52| 39

M2 x0.4 |M2x0.35
0.35-0.45 | 72-56 | MTI03014C4 A60 M2.2 ' 0.45 | M2.2 x 0.35

M2.5 x 0.35
0.35-0.6 | 72-40 | MTI03019C5 AGO| M2.5x 0.45 |M3x 0.35 | 4.4
40 UNC, 5-44 UNF,
-32UNC, 6-40 UNF | 3 [245] 3 | 70 39
3

2 UNC, 8-36 UNF,
24 UNC, 10-28 UNS | 6 | 3.20| 3 9.5 | 58
10-32 UNF

M5x08 |M5x05 |10-36 UNS, 10-40 UNS,
0.5-1.0 |48-24 | MTI0B04C12 ABO| 2" """ |M55x05 |10-48 UNS, 1224 UNC,| 6 | 4.00| 3 |125 | 58
0 IM5%0.75 12-28 UNF

2
4
M3.5x 0.6 6
M4 x 0.7 8-

]
3
0.5-0.8 | 48-32 |MTI03024C7 A60| M3X05 IMm35%x05 | 2
0.5-1.0 |48-24 | MTI06032C9 A60| \a 5 x 0.75 | Max 05 |10

Mpumep 3aka3za: MTI 03024C7 A60 MT11
Mapka cnnaa: MT11 ¢ TpexcnonHbiM NoKpbiTem BLU

C nogayen COX B BUHTOBYHO KaHaBKY

WUHCTpYMEHT ansa BHYTPEHHEN
U HapyXHOWU 00pPaboTKM

[ns o6pabomku ¢ 6onbwum
ebl1emoM UHCMPYMeHma
Yucno
Lar Ouametp Yucno
BUTKOB Kopg 3akasa d D | L
MM Ha gronm | OTBEPCTUA 4 3y6beB
Int. 0.5- 0.8 56-28 0=>6 MTI0605D20 A60 6 5.0 4 20 58
Ex 04-08 64-32 0=9 MTI0808D28 A60 8 8.0 4 28 64
0=13 MTI1212E38 A60 12 12.0 5 38 84
0=10 MTI0808D30 A60 8 8.0 4 30 64
Int. 1.0-1.75 28-14
0=12 MTI1010D35 A60 10 10.0 4 35 73
Ex.0.8-1.5 32-16
o=14 MTI1212E39 A60 12 12.0 5 39 84
oo | oo | me | memess| x| ow | s | o |
Ex.1.75-25 | 15-10 o= '
0=20 MTI1616E50 A60 16 16.0 5 50 101

Mpwnmep 3akaza: MTI 0808D28 A60 MT8
Mapka cnnaBa: MT8 ¢ TpexcnonHbiM NokpbiTem BLU

151




A
«F'PNBKOBbIE» TBEPOOCIJTABHbBIE OPE3bI @ Carmex rsin s v

Pe3b60o¢hpesbi ¢ OmKpbIMbIM npoghuriems5°

WUHCTPYMeHT Ans BHYTpeHHeN DEEENENEN
W Hapy»XHOW 06PaboTKK m o},

:

A

Detail A
War Kop 3akasa d D LI | L
MM 3y6beB
40-32 MTI03023C7 A55 3 2.25 3 7.0 39
28-20 MTI06044C14 A55 6 4.35 3 14.0 58
28-18 MTI06059C20 A55 6 5.85 3 20.5 58
20-14 MTI0807C23 A55 8 7.00 3 23.0 64

Mpwumep 3akasza: MTI 06046C14 A55 MT11
Mapka cnnasa: MT11 ¢ TpexcnonHbiM NOKpbIThem BLU




«F'PNBKOBbIE» TBEPOOCIJTABHbBIE OPE3bI

@ Cal’ mex Precision Tools Ltd.

ISO

WHCTPYMEHT ans BHYTPeHHeW

0bpaboTku
3.5xD1
Pitch M
mm Coarse
0.25 M1 x 0.25
0.25 M1.2 x 0.25
0.3 M1.4x0.3
0.35 M1.6 x 0.35
0.4 M2 x 0.4
0.5 M3 x 0.5

Fine

M1.4 x 0.25
M1.6 x 0.25

M2 x 0.35
M2.2 x 0.35

M3.5 x 0.5
M4 x 0.5

Detail A

Ordering Code

MTI03007C3
MTI03009C4
MTI03011C5
MTI03012C6

MTI03016C7

0.251SO
0.251SO
0.3 ISO
0.351S0O

0.4 1SO

MTI03024C100.5 ISO

Mpnmep 3akaza: MTI 03012C6 0,35 ISO MT11
Mapka cnnasa: MT11 ¢ TpexcnonHbim noKkpbiTem BLU

UN

WUHCTPYMeHT Ans BHYTpeHHeN

0bpaboTkm
3.5xD1
W e
80
72
56 2
40 4

UNF

Detail A

Ordering Code

MTI03012C5 80 UN
MTI03015C7 72 UN
MTI03016C9 56 UN
MTI03021C10 40 UN

Mpumep 3akaza: MTI 03016C9 56 UN MT11
Mapka cnnasa: MT11 ¢ TpexcnonHbiM NokpbiTvem BLU

@ | P R | |t
3 0.72 3 3.6 39
3 0.90 3 4.3 39
3 1.05 3 5.0 39
3 1.20 3 5.7 39
3 1.55 3 71 39
3 2.37 3 10.6 39
- >

<—'ﬁ

d B | Ries | ! [ L
3 1.15 3 5.5 39
3 1.45 3 6.6 39
3 1.65 3 8.9 39
3 2.10 3 10.1 39

151-2




A
@ Carmex: vrin s «PUBKOBbIE» TBEPJJOCMJIABHbIE ®PE3bI

®Ppe3bi 0511 06pabomku KaHa8 oK
C nopayen COX B BUHTOBYHO KaHaBKY

[ns o6pabomku ¢ 6onbwum
6bl1emoM UHCMPYMeHma
W T Ouametp Yucno
+0.02 Max omt:ﬂp&:mn Kopn 3akasa d D 3y6bes | L
0.80 0.8 0>6 MG0606C8 W8 6 6.0 3 8 58
1.00 1.2 0=8 MG08078D10 W10 8 7.8 4 10 64
1.20 1.4 2=10 MG10098D20 W12 10 9.8 4 20 73
1.40 1.8 2>16 MG1616E30 W14 16 16.0 5 30 101
1.70 2.0 0>16 MG1616E40 W17 16 16.0 5 40 101
1.95 2.2 2>16 MG1616E45 W19 16 16.0 5 45 101

Mpumep 3akasa: MG 10098D20 W12 MT8

®Ppe3bi 0511 06pabomku paduyCHbIX KaHa8 oK
C nopayent COX B BUHTOBYHO KaHaBKY

[ns o6pabomku ¢ 6onbwum *
8bLTeMOM UHCMpPYMeHma L

R . (\),YOZ M:x. OE;I%“{:?TTV?H Kop 3akasa d D ;,Véig% | L
0.5 1.00 | 0.8 0>6 MG0606C8 RO05 6 6.0 3 8 58
0.5 1.00 1.0 0>8.8 MG10088D16 RO5 10 8.8 4 16 73
0.6 1.20 1.0 0>10 MG1010D20 RO06 10 10.0 4 20 73
0.9 1.80 | 1.4 o>12 MG1212D30 RO09 12 12.0 4 30 84
1.0 2.00 1.6 0>16 MG1616E40 R10 16 16.0 5 40 101
1.5 3.00 2.2 0>16 MG1616E40 R15 16 16.0 5 40 101

Mpumep 3akasa: MG 1010D20 R06 MT8




	149
	150
	151
	151-1
	151-2
	152

